

Kecskéd Község Önkormányzata
Képviselő-testülete
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Jegyzőkönyv
Készült 2023. február 27-én 17 órától
megtartott képviselő-testületi ülésről

Helye: Polgármesteri Hivatal Tanácssterme
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Jelen van:

Grúber Zoltán polgármester
Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester
dr. Blaschek Orsolya képviselő
Depnerné Nekernusz Borbála képviselő
Hartman József képviselő
László Gábor képviselő
Nehiba Bernadett képviselő

Kocsis Gábor jegyző

Az ülés napirendi pontjai:

- 1. napirend:** Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítása
Előadó: Grúber Zoltán polgármester
- 2. napirend:** Fogászati asszisztens 2023. évi díjazásának meghatározása
Előadó : Grúber Zoltán polgármester
- 3. napirend:** Tájékoztatás a 0162/12 hrsz-ú ingatlanl kapcsolatos egyeztetésekről
Előadó: Grúber Zoltán polgármester
- 4. napirend:** Útfelújítási pályázat módosítási kérelméhez szükséges tervek jóváhagyása
Előadó: Grúber Zoltán polgármester
- 5. napirend :** Közművelődési szolgáltatási terv jóváhagyása
Előadó: Grúber Zoltán polgármester
- 6. napirend:** Egyebek
Előadó: Grúber Zoltán polgármester
- 7. napirend:** Kérdés, interpelláció önkormányzati ügyben
Előadó: Grúber Zoltán polgármester

Napirendek előtt:

Grúber Zoltán polgármester: Megnyitja az ülést, köszönti a megjelent a Képviselő-testületi tagokat. Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes. A hét megválasztott települési képviselőből hét fő van jelen. Az írásos meghívót a Képviselő-testület tagjai előzetesen megkapták, megkérdezi, hogy a meghívóval kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, vagy javaslat. Javasolja a tervezett 1. napirendet hátrébb sorolni, mert az azzal kapcsolatos egyes táblázatok véglegesítése jelenleg is folyik. Amennyiben más javaslat nincs szavazásra bocsátja a kérdést, aki egyetért a napirendekkel, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő hét fő képviselő: 7 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
20/2023. (II.27.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. február 27-i testületi ülés napirendi pontjaira és azok tárgyalási sorrendjére vonatkozó javaslatot jóváhagyja és tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Grüber Zoltán polgármester

1. napirend: Fogászati asszisztens 2023. évi díjazásának meghatározása

Grüber Zoltán polgármester: Miklós-Kerper Viktória által írt levelet megkaptátok, amiben jelzi, hogy szeretne béremelést kapni. Jelen pillanatban a bruttó fizetése 115.000 Ft, melyből 80.328 Ft-ot kap kézhez, ebben benne van az asszisztencia, a takarítás, fertőtlenítés, időközi csírátlantás, csíraeredmények elküldésének elvégzése is. A fogorvosi szolgálat 495.400 Ft havi NEAK támogatásban részesül. Ebből bruttó 300.000 Ft a fogorvos havi juttatása és 115.000 bruttó az asszisztensé, ezeken felül vannak még a közüzemi díjak. Ezzel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat?

Hartman József képviselő: Azt szeretném megkérdezni, hogy ez hány órás elfoglaltságot jelent?

Grüber Zoltán polgármester: Maga a rendelés heti 8 óra, plusz a takarítás és az eszközök elrendezése. Beszéltem a kérelmezővel, hogy mi az elképzelése, ő legalább 20.000 Ft emelést szeretne kapni, hogy legalább nettó 100.000 forint legyen a havi jövedelme.

Hartman József képviselő: Amit kapunk a fogorvosi szolgálat működtetésére az 495.400 forint, 300.000 forintot elvisz az orvos, 115 ezret az asszisztens akkor még marad pénzünk az állami finanszírozásból.

Grüber Zoltán polgármester: A maradékból még ki kell fizetnünk a villanyt, vizet meg a gázt is, amit nem tudunk, hogy pontosan mennyi. Az viszont feltételezhető, hogy nem ennyibe fog kerülni, ha új asszisztentst kellene esetleg találnunk azért, mert a jelenlegit nem tudtuk megtartani.

Hartman József képviselő: Máshol nem tudjuk, őt foglalkoztatni esetleg, mert a heti 8 óra az nem sok, körülbelül 2510 forintos órabért jelent a mostani díjazása.

Nehiba Bernadett képviselő: Az szerintem elég rossz órabér.

Grüber Zoltán polgármester: Azt is kell nézni, hogy nagyon kevés fogorvosi asszisztens van-nem tudjuk, hogy mennyiért tudnánk felvenni esetleg egy másik asszisztentst, ha felmondana.

Depnerné Neckernusz Borbála képviselő: A takarítás még erre a 8 órára rájön?

Grüber Zoltán polgármester: Időben igen, de a bérben benne van. Az a baj, hogy azt el kell tudnunk fogadni, hogy bizonyos szakmákban, hiányszakmákban a béreket nem lehet összehasonlítani egy átlag munkabéressel. Akkor viszont elég nehéz helyzetbe kerülünk, ha itt maradunk asszisztens nélkül.

László Gábor képviselő: Azt lehet tudni, hogy ő mióta látja el ezt a szolgálatot?

Grüber Zoltán polgármester: Nagyon régóta, még az utolsó, nem helyettesítő fogorvos mellett kezdett itt dolgozni.

László Gábor képviselő: És mióta ennyi a bére?

Grüber Zoltán polgármester: 2-3 éve. Amikor a teljes munkaidős fogorvos elment, volt egy tatabányai helyettesítő, aki hozta magával az asszisztentst, de ő nem jött ki az OEP finanszírozásból, neki adtunk külön támogatást, és előtte támogattuk a főállású fogorvost is körülbelül évi 3,5 millió forinttal.

László Gábor képviselő: A 20 ezer forintos emelés bruttó vagy nettó?

Grüber Zoltán polgármester: Nettó 20 ezret szeretne, azt szeretné, ha nettó 100.000 forint lenne a fizetése. Annak a bruttója 143.164 forint havonta.

László Gábor képviselő: A 115 ezer bruttóhoz képest ez 30%-os béremelést jelentene.

Grüber Zoltán polgármester: Akkor is azon kell gondolkoznunk, hogy ha nem vállalja, akkor ennyiért vajon fogja-e más vállalni. Ne essünk abba hibába, hogy az átlag bérekhez hasonlítjuk a speciális végzettségekhez és gyakorlathoz kötött fogorvosi asszisztensi díjazást.

László Gábor képviselő: Akkor is, havonta majdnem 40 ezer forintot kell hozzátenni bruttóban.

Hartman József képviselő: Én azt mondom, hogy ezt adjuk meg, ne ennyin múljon a rendelő megfelelő működtetése.

Grúber Zoltán polgármester: Aki egyetért azzal, hogy bruttó 143.164 Ft-ra emeljük fel az asszisztens bérét, az kérem kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő hét fő képviselő: 7 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
21/2023. (II.27.) sz. határozata**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Miklós-Kerper Viktória fogászati asszisztens részére 2023. január 1-től havi bruttó 143.164 forint díjazást állapít meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

2. napirend: Tájékoztatás a 0162/12 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos egyeztetésekről

Grúber Zoltán polgármester: Előzménye az, hogy a homokbányában van a Csernyik Attilának egy területe, ami nekünk szükséges volna a vízvezetési projekt megvalósításához. A tulajdonos nyilatkozott, hogy hajlandó ezt készpénzért is eladni, de elcserélni is-utóbbi esetben nincs szükség kifüggesztésre amelynek közel 2 hónapos időtartam jelentősen csökkentené a megvalósításra rendelkezésünkre álló időkeretet.

Nehiba Bernadett képviselő: Mekkora ez a terület, amiről most szó van?

Grúber Zoltán polgármester: Körülbelül 3000 négyzetméterről van szó. Van két szőlőnk hasonló nagyságban, az a baj, hogy mindkettő eléggé el van hanyagolva, évek óta nem voltak művelve. Én azokból az egyiket javasolnám neki felajánlani.

Nehiba Bernadett képviselő: Nekem is ez jutott eszembe, mert ezekről a szőlőkről a bérbeadások kapcsán már volt szó.

Grúber Zoltán polgármester: Amennyiben valamelyik szőlőt át tudnánk neki adni cserébe, szerintem azzal mi jól járnánk. Kérdés, hogy neki elég lesz-e, meg kell nézni a terület nagyságot, aranykorona értéket is.

László Gábor képviselő: B tervünk van esetleg? Azt a telket ami Tatabányán van az ipari parkban, azt nem akarjuk eladni?

Grúber Zoltán polgármester: Nincs rá vevő.

László Gábor képviselő: Hirdetjük?

Grúber Zoltán polgármester: Nem hirdetjük egyelőre. Volt már rá érdeklődő, de mielőtt még bármiről is tárgyaltunk volna, akkor már azt mondta, hogy tárgytalan. Azt viszont előtte meg kellene néznünk, hogy milyen állapotban van. Van egy romtemplom a közepén, mellette az egyik oldalon egy gyalogút, a másik oldalán is van egy út.

László Gábor képviselő: A két szomszédnak kellene felajánlani megvásárlásra.

Grúber Zoltán polgármester: Az egyik szomszéd volt az érdeklődő, mielőtt bármiről is tárgyaltunk volna, köszönte szépen nincs rá szüksége. Esetleg meghirdetjük, hátha kell valakinek.

Hartman József képviselő: A homokbányai rekultiváció előtt és után is az önkormányzat uralta ez a terület, miért nem lehet ezt elbirtokolni? A tulajdonos nem gondozta, az önkormányzat nyírta, az önkormányzat tette rendbe a területet.

Grúber Zoltán polgármester: Nem tudjuk elbirtokolni, az elbirtoklás evidens feltételei szerint ez a terület nincs bekerítve.

Hartman József képviselő: Nem ismerem a jogszabályt, de kizártnak tartom, hogy egy kerítés adna lehetőséget arra, hogy elbirtokoljunk egy területet.

Kocsis Gábor jegyző: Ha nem használja a területet akkor lehet elbirtokolni, de ő használta. Két éve felajánlotta, hogy vegyük meg, de akkor megállt a folyamat mert a testület szerint sokat kért érte. Mostanra viszont tényleg sürgőssé vált a megszerzése, mert önkormányzati tulajdonba

kell kerülnie a területnek ahhoz, hogy a már meglévő tervek engedélyeztetetők legyenek. A vízelvezetős pályázatnál a határidőket tartani kell, nem nagyon fognak határidő hosszabbítást adni. A tulajdonos hajlandó arra, hogy cseréljük el, nagyjából mindegy is neki, hogy mire, csak abban kellene döntenie, hogy mi legyen az a valami.

Grúber Zoltán polgármester: A két terület közül az egyiket most adtuk bérbe egy méhésznek, a másikra viszont bérlőt kellene keresnünk-mert a korábbi bérlő lemondott róla a felemelt bérleti díj miatt. Ennek a területnek az egyik része szőlő, a másik kert művelési ágú. A kert művelésű terület elég rossz állapotban van, össze-vissza be vannak rajta dőlve az oszlopok.

Hartman József képviselő: Ha az önkormányzat ezt a belső területet nem gondolná, rosszabbul nézne ki mint bármelyik szőlő, amit cserébe adnánk.

Grúber Zoltán polgármester: Egyetértés van-e abban, hogy tárgyaljunk vele valamelyik szülővel kapcsolatban?

Hartman József képviselő: Szerintem megoldható a csapadékvíz elvezetés úgy is, hogy kötünk a tulajdonossal egy szerződést amiben hozzájárul a vízelvezetési projektünk megvalósításához a tulajdonán.

Nehiba Bernadett képviselő: Nem, mert a pályázat előírja, hogy önkormányzati tulajdonban kell lennie a területnek.

Grúber Zoltán polgármester: Akkor ismét eljutottunk odáig, hogy ajánljuk fel cserének a Németh féle területet. Aki egyetért ezzel, kérem kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő hét fő képviselő: 7 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2023. (II.27.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a 0163/12 hrsz-ú ingatlanért cserébe a Kecskéd Község Önkormányzata 1/1 tulajdoni arányban tulajdonában lévő kecskédi 1074 hrsz. alatti, 2835 m² alapterületű, kert és szőlő megnevezésű ingatlant ajánlja fel,
2. az 1. pontban rögzítettekkel kapcsolatos egyeztető tárgyalások lefolytatására és az esetleges szerződéskötésre felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

3. napirend: Útfelújítási pályázat módosítási kérelméhez szükséges tervek jóváhagyása

Grúber Zoltán polgármester: Az anyag előzetesen szintén kiküldésre került. Ezzel kapcsolatban van-e kérdés?

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Nem tudunk próbálkozni esetleg többlet támogatás kérésével?

Grúber Zoltán polgármester: Ez nem TOP-os pályázat, ott vannak elismert többletköltségek amikre esetleg támogatás kérhető, a Magyar Falus pályázatokhoz nincsenek.

Hartman József képviselő: Akkor nem tudjuk végigcsinálni a csapadékvizet sem. Most ott tartunk, hogy a Kossuth köz lesz útfelújítva, ez nem lesz elég ezekre. A tervet le módosítottuk 50 millióra, most mire akarunk többlet pénzt kérni?

Grúber Zoltán polgármester: 50 milliós terv az amire azt mondta a tervező, hogy már most nem lehet 90-nél kevesebből kihozni.

Hartman József képviselő: A tervező azt írta, hogy a tervezési költség 50 millió.

Kocsis Gábor jegyző: A tervezői költség meg a gyakorlati kivitelezési költség sosem ugyanaz.

Hartman József képviselő: Az rendben van, de akkor már a terveket is úgy kellene beadni, hogy látható legyen mire kérünk többletpénzt.

Kocsis Gábor jegyző: Akkor lehet többletpénzt kérni, ha bejönnek a konkrét kivitelezői ajánlatok, és látjuk, hogy nem 50 millió, hanem mondjuk 80 millió forint a bekerülési költség.

Kocsis Gábor jegyző: Az útfelújításra visszakanyarodva vízelvezetéstől : nyertünk 35 milliót, ami nem elég az eredeti tervek megvalósítására. El kellene döntenünk, hogy hogyan tovább mert módosítási iránti kérelmet kell benyújtani a Magyar Államkincstárhoz, aminek az indokoló részébe leírásra kerülne, hogy a kitűzött célokat, ha nem is ugyanazokon a helyrajzi számokon és helyeken, de megvalósítja az önkormányzat, ehhez viszont be kell nyújtanunk az elfogadott terveket is, ezért kellene ma elfogadni valamelyik tervet. Azt tudni, kell, hogy ezt a támogatást az útfelújításra 2022. áprilisában nyertük meg és úgy szól a pályázati kiírás, hogy a támogató okirat közzétételétől számított 18 hónapon belül meg kell valósítani. Ez azt jelenti, hogy idén október végéig kész kell lennie, úgy hogy elszámolásra is beadtuk az Államkincstárnak.

Grúber Zoltán polgármester: Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Aki elfogadja az utoljára kiküldött tervezői javaslatot az kérem kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő hét fő képviselő: 7 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 23/2023. (II.27.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. az MFP-UHK/2022. kódszámú pályázati kiíráson nyertes pályázata kapcsán módosítás iránti kérelmet nyújt be a Magyar Államkincstárhoz mivel az eredetileg tervezett útfelújítási munkák kivitelezésére nem nyújt fedezetet az elnyert támogatás,
2. az 1. pontban rögzített módosítás a korábbi tervek helyett a Kossuth köz aszfaltburkolattal történő ellátására vonatkozik a pályázati forrás segítségével,
3. a 2. pontban rögzített útfelújítással kapcsolatban jóváhagyja a Rockbau Kft. (2800 Tatabánya, Gál István lakótelep 201. 1/3.) által készített, bruttó 35.264.945 forintról szóló tervezői költségbecslést tartalmazó terveit.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

4. napirend: Közművelődési szolgáltatási terv jóváhagyása

Grúber Zoltán polgármester: Előzetesen a képviselő-testület tagjai az írásos anyagot megkapták, megkérdezem, van-e ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? Aki egyetért a közművelődési szolgáltatási tervvel az kérem kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő hét fő képviselő: 7 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2023. (II.27.) sz. határozata

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi közművelődési rendeletben vállalt közművelődési alapszolgáltatásokra vonatkozóan az előterjesztés szerint jóváhagyja a 2023. évre vonatkozó Szolgáltatási tervet, Képzési tervet és Beiskolázási tervet.

Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

5. napirend: Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosítása

Grúber Zoltán polgármester: Megadom a szót az alpolgármester asszonynak.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Az önkormányzat 2022. évi költségvetésének módosításáról beszélünk most, ez még nem a zárszámadásunk, a módosított előirányzatokat a helyére kellett tenni a teljesítések alapján. Általános tartalékhoz nem nyúltunk. A költségvetési rendelet módosításban olyan tételek vannak, hogy például bérbé terveztünk be összességében önkormányzati intézmények tekintetében 80 millió forintot és ezeket kellett átcsoportosítani máshova. Ebben nincs olyan ami az általános tartalékot érinti. Viszont nem lehet az, hogy több bevétellel terveztünk módosított előirányzatban, mint ami teljesült -és az sem lehet kiadásban, hogy kevesebb módosított előirányzatunk van, mint amennyi a teljesítési összeg. A holnapi nap be kell adni egy beszámolót az Államkincstárnak a költségvetési rendelet módosítással. Nem szeretnék részleteiben belemenni, mert zárszámadásban úgyis megnézzük, ebben a táblában a normatíva elszámolás még nincsen benne, ott még lehet változtatásokat eszközölni, a javaslatban viszont már nem. A számok nem változtak, a maradványunk ugyanannyi, mint ami a 2023-as költségvetésben elfogadásra került, a módosított előirányzatokat kell hozzáigazítani a könyveléshez.

Grúber Zoltán polgármester: Megkérdezem van-e kérdés, észrevétel, vélemény, javaslat? a tervezett kiadásainkat és bevételeinket.

Nehiba Bernadett képviselő: Én arra szeretnék rávilágítani, hogy tudjuk, hogy ezzel sok munka van, de minek van kinyomtatva egy ilyen táblázat, ha úgysem tudjuk, hogy mit kell benne nézni. Miért nem lehet leírni két mondatban, hogy a maradvány ugyanannyi volt és kész. Tudjátok, hogy lappal jövünk, megnézzük.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: A költségvetést nem lehet beterjeszteni két mondatban.

Nehiba Bernadett képviselő: Ez alapján én nem tudok dönteni, ez csak arra jó, hogy azt mondjátok, de hát megkaptátok, pont ugyanolyan mintha egy kínai szöveg lenne ide rakva.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Megnézhetjük tételesen is, hogy mi szerepel benne, ha szeretnétek.

Nehiba Bernadett képviselő: Nem erről van szó, ha az a lényeg, hogy a maradvány ugyanannyi maradt. Én sem kezdem el magyarázni a külügyminiszternek, hogy az adott pályázó az árajánlatban, hogy írta el a vesszőjét, milyen anyagok vannak a pályázatokhoz, és ahhoz, hogy ő döntsön nekem egy oldalban össze kell tudnom foglalni. Én értem, hogy sok munka van benne, de ennek volt értelme kinyomtatni?

Grúber Zoltán polgármester: Amire esetleg kíváncsi valaki és nem érti a megküldött anyag egyes részeit, azt szóban elmondjuk-akinek konkrét kérdése van, tegye fel nyugodtan.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Annyi a lényeg, hogy voltak technikai átcsoportosítások, innen-oda, onnan-ide, és ezzel a módosítással tulajdonképpen már most elvégeztük azt a munkát ami a májusi zárszámadás előfeltétele.

Kocsis Gábor jegyző: Ahhoz, hogy én ezt holnap le tudjam adni a Kincstár felé, rendeletmódosítást ma el kell fogadni. Tulajdonképpen, semmi más nincs benne, mint hogy a korábbi testületi döntések miatt szükséges átvezetések kapcsán a pénzüsszegek egyik rovatból a másikba kerültek, de a végeredmény nem változott, a tartalék és a maradvány pont ugyanannyi mint volt. Ez egy technikai jellegű módosítás, de ezt holnap teljesíteni kell az Államkincstár felé való beadáshoz.

Grúber Zoltán polgármester: Aki elfogadja az anyag 1. számú mellékletben az előterjesztéshez készített tervezetet az kérem kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő hét fő képviselő: 7 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő rendeletet alkotta:

Kecskéd község önkormányzat képviselő testületének 2/2023. (II.27.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022. (II.16.) sz. rendelet módosításáról

Kecskéd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a 32. cikk (1) bekezdésének f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva következőket rendeli el:

1. §

Kecskéd Község Önkormányzatának 2022. évi költségvetéséről szóló 2/2022.(II.16.) sz. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 1. § -a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„1.§

A Képviselő-testület

(1) az Önkormányzat 2022. évi költségvetését

- a) 707.202.676,- Ft költségvetési bevétellel,*
- b) 707.202.676,- Ft költségvetési kiadással,*

(2) a Polgármesteri Hivatal 2022. évi költségvetését

- a) 56.714.762,- Ft költségvetési bevétellel*
- b) 56.714.762,- Ft költségvetési kiadással*

(3) a Napközi Otthonos Óvoda 2022. év költségvetését

- a) 71.918.662,- Ft költségvetési bevétellel*
- b) 71.918.662,- Ft költségvetési kiadással*

(4) mindösszesen az (1)-(3)-ban rögzített költségvetési szervek szerint bontás alapján

- a. 835.836.100,- Ft költségvetési bevétellel,*
- b. 835.836.100,- Ft költségvetési kiadással,*

állapítja meg. Az intézmények költségvetései az Önkormányzat költségvetésének a részét képezik. ”

2.§.

A Rendelet 1-23. mellékletei hatályukat veszítik és helyükbe jelen rendelet 1.-23. melléklete lép.

3. §

Jelen rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Kocsis Gábor
jegyző

Grúber Zoltán
polgármester

6. napirend: Egyebek

Grúber Zoltán polgármester: A bölcsődénél elkészült oldalt a panelkerítés. Van egy olyan ötlet, hogy mivel Benedek Ágnes szokott kültéri festéseket végezni, ingyenesen festene gyerekeknek való képeket a kerítésre. Nem tudjuk még, hogy mennyi lesz a nyersanyagköltség, mert csak az anyagköltséget kellene fizetni.

Hartman József képviselő: Én azt javaslom, hogy először készüljön el, utána fessünk csak.

Grúber Zoltán polgármester: Most az a kérdés, hogy egyáltalán foglalkozzunk-e vele.

dr. Blaschek Orsolya képviselő: Én egyetértek azzal, hogy először készüljön el a bölcsőde, aztán majd ha a csinosítgatásnál tartunk, akkor térjünk rá vissza.

Nehiba Bernadett képviselő: Én nem ismerem a hölgyet- esetleg egy fényképet majd tudna küldeni a munkáiról?

Grúber Zoltán polgármester: Ha megkérjük biztos, hogy tud majd küldeni. Én már láttam, tőle munkákat: raklapra rajzol dolgokat, meg kimondottan kültéri festéseket csinál.

Hartman József képviselő: A bölcsődével kapcsolatban én azt szeretném megkérdezni, hogy előbb említetted, hogy az óvoda felőli kerítés másfél egységen visszaállításra került, az alsó részén is van még legalább egy fél egységnyi hiány, arra sor fog kerülni?

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Azt kérte a kivitelező, hogy azt még ne csukjuk be.

Hartman József képviselő: Akkor még azt szeretném kérdezni, hogy miből fogjuk helyreállítani? Mert ott kiszedtünk elég sokat.

Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester: Ott vannak az elemek, félre vannak téve, csak még a gép nem ért rá.

Grúber Zoltán polgármester: Van esetleg még bárkinek kérdése? Amit a Veoliával kapcsolatban kiragasztottunk a buszmegállóba, meg a honlapra feltettünk azzal kapcsolatban van egy nagy terjedelmű anyag- aki esetleg nem akarja otthon letölteni, vagy nem tudja annak jegyző úr letölteni bármikor pendrive-ra. Ezzel kapcsolatban lehet, hogy lesznek lakossági észrevételek.

Kocsis Gábor jegyző: 6 zagyatároló van, ahova kiviszik a szemetet, salakot, a 6-ból 4 az vagy már rekultivált, vagy még folyamatban van a rekultivációja. Kettő, az 5-ös meg a 6-os nyitott, oda fogják gyűjteni a fűtési melléktermékeket, egyébként ez az 5-ös meg a 6-os tároló méretileg körülbelül akkora mint a másik négy, viszont pont Kecskéd felé néznek elhelyezkedésileg.

Nehiba Bernadett képviselő: Mit fognak ide hozni?

Grúber Zoltán polgármester: Elsősorban megújuló energiával vagy granulált válogatott hulladékkal tüzelnek.

László Gábor képviselő: Igazából nem hiszem, hogy lesz bármilyen beleszólása a működésbe az önkormányzatnak.

Grúber Zoltán polgármester: Hívhatunk össze lakossági fórumot, jelezhetjük a környezetvédelmi hatóságnak. Ezt korábban végig játszottuk az erőmúnél is meg millió egy helyen. Ha a Magyar Állam környezetvédelmi hatósága a legjobb tudása szerint megvizsgálta és engedélyezte, akkor mi mit fogunk tudni itt tenni?

Nehiba Bernadett képviselő: Nekem még két kérdésem lenne. Egyrészt a rendezési terv mikor lesz elfogadva?

Kocsis Gábor jegyző: Pontos választ nem tudok adni, akárhányszor megkérdezzük a tervezőt mindig még kis türelmet kér, legutóbb egy hete tette ezt.

Nehiba Bernadett képviselő: A másik kérdésem, az eladó telekre vonatkozna ami a vasútállomás mellett van- van rá érdeklődés?

Grúber Zoltán polgármester: Nincs érdeklődő.

Nehiba Bernadett képviselő: Esetleg nem akarjuk olcsóbban meghírdetni? Nyáron amikor lett volna rá vevő, én akkor is mondtam, hogy ma 5 millió több mint holnap 10, és egyébként azóta szerintem igazam lett. A mostani gazdasági környezetben amikor magas kamatra adnak hitelt, 10 millióért eladni egy közművesítetlen telket a vasút mellett elég kilátástalannak tűnik számomra.

Depnerné Nekernusz Borbála képviselő: Mi döntöttünk annak idején, hogy ennyiért adjuk el, ha eladjuk.

Nehiba Bernadett képviselő: Én akkor is nem mondtam és azért hozom fel újra a témát, hogy nem akarjuk-e átgondolni? Amennyiben tényleg szükségünk van a pénzre akkor vagy vegyük olcsóbbra vagy mondjuk, hogy valójában nem akarjuk eladni.

Grúber Zoltán polgármester: Tehát az a javaslatod, hogy hirdessük meg olcsóbban, vagy kérdezzük meg aki a 4 milliót felajánlotta, hogy fenntartja-e még a vételi szándékát?

Nehiba Bernadett képviselő: Inkább az a kérdésem, hogy mennyire van szükségünk a pénzre? Mert a kommunikációból azt érzem, hogy nagyon kellene pénz. Szerintem meg kellene hirdetni

körülbelül fele áron a jelenlegihez képest. Jelenleg úgy érzedek, bár azt mondjuk, hogy nagyon jó lenne plusz bevétel, valójában annyira mégsem.

Grúber Zoltán polgármester: Hirdessük meg 5 millióért?

Hartman József képviselő: Ne 5 millióért, valami lépcsőket tartunk, hirdessük meg 8 millióért, aztán majd meglátjuk.

Grúber Zoltán polgármester: Elfogadható ez a javaslat, hogy hirdessük meg 8 millióért? Aki egyetért az kérem kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő hét fő képviselő: 7 igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a Képviselő-testület a következő döntést hozta:

**Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testületének
25/2023. (II.27.) sz. határozata**


Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a tulajdonában lévő, korábban pályázati úton meghirdetésre került Kecskéd 120 hrsz-ú, kivett, beépítetlen terület művelési ágú, 1485 négyzetméter nagyságú ingatlan minimális vételárát 8.000.000 forintra módosítja,
2. felkéri a jegyzőt, hogy a változtatás megjelentetéséről a hirdetési felületeken gondoskodjon.


Határidő: azonnal

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Több kérdés, hozzászólás nem hangzik el, a polgármester az ülést 18:40 perckor bezárja.


Kocsis Gábor
jegyző

Kmf.


Grúber Zoltán
polgármester